

COMUNICADO N.º 104/2025 - CEX-HTO/DRG/HTO/IFSP

Errata n. 1 do EDITAL Nº 57/2025 - DRG/HTO/IFSP, DE 11 de agosto de 2025 - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DO CURSO DE EXTENSÃO EM EDUCAÇÃO BÁSICA PARA O 2. SEMESTRE DE 2025

A Diretoria-Geral do Campus Hortolândia do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), no uso de suas atribuições legais, por meio de sua Coordenadoria de Extensão, resolve: **ALTERAR OS PRÉ-REQUISITOS DOS CANDIDATOS** do EDITAL Nº 57/2025 - DRG/HTO/IFSP, DE 11 de agosto de 2025, de seleção de estudantes para o preenchimento das vagas do curso de extensão em Educação Básica, que passa a vigorar da seguinte forma:

Onde se lê:

1.1 Pré Requisitos: Professores da Rede Municipal de Santa Bárbara D'Oeste em exercício

Leia-se:

1.1 Pré Requisitos: Profissionais da educação da rede municipal de Santa Bárbara D'Oeste.

Dúvidas e informações poderão ser encaminhadas para o e-mail cex.hto@ifsp.edu.br.

Documento assinado eletronicamente.

Campus Hortolândia/SP, 12 de agosto de 2025

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Priscyla dos Santos Vieira, COORDENADOR(A) - FG1 - CEX-HTO**, em 12/08/2025 10:06:46.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/08/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 1007245

Código de Autenticação: 20ed8dbc81



COMUNICADO N.º 104/2025 - CEX-HTO/DRG/HTO/IFSP